

《海南省发展青少年校园足球实施方案》出台,到2020年—— 我省将建360所校园足球特色学校

本报海口11月2日讯 (记者郭景水 见习记者计思佳 通讯员邓蓝筠)记者今天从省教育厅获悉,省教育厅、省发改委、省财政厅、省文体厅、共青团海南省委日前联合印发《海南省发展青少年校园足球实施方案》(以下简称《方案》),明确提出到2020年,我省校园足球特色学校总数要达到360所左右。同时扩大

校园女子足球规模,使女生参与校园足球运动的比例达到10%以上。

《方案》提出,在校园足球的普及方面,我省将成立省级青少年校园足球专家委员会,组织编写《海南省青少年校园足球教学大纲和训练指南》和《海南省青少年校园足球训练技术测试内容与评分标准》,搭建网络教育平台,开发并共享

高质量的校园足球教学资源库,逐步实现优质足球教学资源全省覆盖。

《方案》明确,全省各级各类学校要把足球列入体育课教学内容,积极推进足球教学模式的多样化,强化足球教学。校园足球特色学校可适当加大课时比重,每周至少安排1节足球课;以足球为核心,在体育课、大课间体育活

动、课外体育锻炼、课余训练中纳入足球内容。九年义务教育阶段的校园足球特色学校每周至少安排1节以足球为主要内容的体育课,每周至少开展3次足球大课间或课外活动;高中阶段学校要根据学生运动能力和技术水平开设不同种类的足球选修课;普通高校要开足球专项课。

我省提出六项保障措施,为校园足球发展保驾护航

允许足球特长生升学录取时合理流动

■ 本报记者 郭景水
见习记者 计思佳 通讯员 邓蓝筠

在《海南省发展青少年校园足球实施方案》(以下简称《方案》)中,我省提出了加强师资队伍建设等六项措施,从而保证全省校园足球的发展。

每所特色学校至少有1名足球专业教师

《方案》明确:我省努力建设专兼结合的师资队伍,争取5年内逐步落实每所

校园足球特色学校都至少有1名足球专业教师和一定数量的教练员和指导员。

鼓励学校通过地方教师交流或校际、省际、国际交流项目,聘请优秀足球教师或教练到学校任教。

90%以上学校至少有1个标准化足球场

《方案》提出:我省将校园足球场建设纳入农村义务教育薄弱学校改造计划、初中工程、高中基础设施建设青少年示范性综合实践基地建设,通过新建、改造的

方式,确保到2020年,全省90%以上的学校都至少有一个标准化的足球场。

畅通校园足球运动员可持续培养渠道

《方案》规定:教育部门将研究制定有利于调动学校、学生、家长积极性的优秀足球运动员升学政策,构建小学到大学相互衔接的升学政策体系,畅通校园足球运动员可持续培养渠道,激励学生长期参加足球学习和训练。保留中小学足球特长生升学支持政策,允许足球

特长生在升学录取时合理流动。

省级财政对校园足球给予适当倾斜

《方案》明确:我省将建立政府支持、市场参与、多方筹措支持校园足球发展的经费投入机制。市(县)财政按现有教育经费投入渠道,安排校园足球经费,省级财政在相关教育经费中对青少年校园足球给予适当倾斜,共同支持校园足球各项工作的开展。各级教育部门和学校要优化支出结构,积极增加校园足球经费并纳入预算。

省教育厅负责人介绍,校园足球特色学校要组织开展足球教学研究,按大纲和指南的要求编制课内外结合、校内外结合的校园足球教学、训练课程计划,有计划地实施教学、训练,定期开展达标测试。鼓励有条件的校园足球特色学校探索建立以足球为特色的“一校一品”体育教学模式。

省、市(县)级学校每两年评估一次

《方案》明确:省、市(县)青少年校园足球管理机构对省级和市(县)级校园足球特色学校每两年评估一次,重新定级。对晋级的校园足球特色学校进行表彰奖励,对降级的校园足球特色学校进行通报批评。

逐步建立健全体育运动风险管理机制

《方案》中说,我省将逐步建立健全政府主导、社会参与、面向全体学生的体育运动风险管理机制。结合校园足球,制定包括安全教育培训、活动过程管理、运动伤害预防、事故保险赔付在内的完善的学校体育运动风险管理办法。

(本报海口11月2日讯)

第12届中国美业领袖年会在博鳌闭幕

本报博鳌11月2日电 (见习记者操文)今天下午,第12届中国美业领袖年会在博鳌圆满闭幕。据悉,本届年会于10月31日在世界长寿之乡澄迈开幕,为期三天。

在今天举办的2015中国美业“华山奖”颁奖仪式上,一批表现卓越的企业、品牌、机构和个人被授予中国美业唯一永久奖项“华山奖”。

本届年会以“颠覆·重建·速度”为主题,通过新闻发布会、迎宾酒会、高端对话、创新主题论坛、领袖狂欢夜、经销商大会、华山奖颁奖盛典等系列活动,展示中国美业的辉煌与成就。年会汇聚全国100多名优秀代理商、300多名区域标杆名店以及全国各省级商协会会长、秘书长,集中探讨大热微商、应对渠道扁平化等问题,共议美业渠道发展大趋势。

据了解,“华山论剑·中国美业领袖年会”被行业称之为“中国美业最顶级的年度峰会”,从2004年第一届伊始,已成功举办十二届,得到了全国工商以及全国各地30余家省级美容美发行业协会、商会的大力支持。

2015海博会

本月中旬海口举行

数百海洋渔业企业将参展

本报海口11月2日讯 (记者张中宝)2015中国(海南)国际海洋产业博览会(以下简称海博会)筹备工作会议今天下午在海口召开,记者从会上获悉,作为我省重点打造的专业性海洋产业展,2015海博会将于今年11月13日至15日在海南国际会展中心举办,海博会以全新的姿态展示我省海洋产业成果,推广海南优质水产品,展现海南渔业产业形象。

据介绍,此次海博会由中国贸促会主办,省贸促会、海口市人民政府承办,海口市会展局、海南共好国际会展服务股份有限公司执行承办,展览面积约13800平方米,参展展位约920多个,参展的海洋渔业企业数百家。根据海洋产业发展现状及前景规划,共设海南省市县海洋产业综合展区、海洋渔业与海水养殖业展区、海洋旅游休闲文化展区、海洋技术与工程设备展区等4大展区。

海博会组委会相关负责人介绍,为全面落实“海上丝绸之路”的战略目标建设,充分发挥海南的桥头堡作用,将海博会打造成为海洋产业发展的重点平台,今年海博会无论是在展会规模、专业性方面,还是在参展商及专业观众邀请方面均超越往届,实现新的突破与创新。根据海南省财政厅关于印发《海南省品牌农业发展资金管理暂行办法》规定,凡参展本届海博会的海南本省渔业企业,省海洋与渔业厅将给予1万元的参展补贴,在政策、奖金上鼓励海洋产业企业参展。



金秋游三亚 旺季悄升温

10月30日,一个来自台湾的“夕阳红”老年旅游团在三亚南山景区游览。

重阳节过后,三亚旅游悄然升温,碧海蓝天,宜人的气候引来大批游客观光度假。南山景区日均迎客1万余人次。

本报记者 武威
特约记者 陈文武 摄

忠于纯粹

新BMW 3系

恪守驾驶乐趣四十年,源自对豪华的动感解读。新BMW 3系长轴距,凭质感大幅提升的外观及内饰设计,全新LED随动控制大灯与全彩平视显示系统,锋芒自彰,冲破中庸;以8速运动型变速箱和TwinPower Turbo涡轮增压技术,在潮流起伏中独树一帜;携全面升级的BMW互联驾驶科技及十年免费的基础服务,令浮华难以跟从。新BMW 3系,忠于纯粹。

更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

The new
BMW 3 Series Li

www.bmw.com.cn



悦创造奇迹

广告